



RETIFICAÇÃO

A Coordenação do NEAD/UNICENTRO juntamente com a Coordenação do Curso de Especialização em Comunicação, Cultura e Inovação, no âmbito da Universidade Estadual do Centro-Oeste – UNICENTRO, de Guarapuava, Estado do Paraná, no uso das atribuições,

TORNA PÚBLICO

A retificação do EDITAL 006/2017 – NEAD/UNICENTRO: **SELEÇÃO DE TUTOR**, de 10 de março de 2017, referente ao PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR À DISTÂNCIA NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM COMUNICAÇÃO CULTURA E INOVAÇÃO – Modalidade à Distância, página nº. 02. Os demais itens do Edital 006/2017 – NEAD/UNICENTRO, de abertura do processo seletivo, bem como o Edital 007/2017 de Prorrogação do Prazo de Inscrição se mantêm inalterados;

ONDE SE LÊ: 2 - VAGAS, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

2.4. O número de Vagas é de 05 (cinco) vagas;

LEIA-SE: 2 - VAGAS, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

2.4. O número de Vagas é de **02 (duas) vagas** mais cadastro de reserva.

Guarapuava, 16 maio de 2017

*Professor Dr Francismar Formentão
Coordenador Pedagógico do Curso de
Especialização em Comunicação,
Cultura e Inovação*

*Professor Dr Marcio Fernandes
Coordenador Administrativo do Curso de
Especialização em Comunicação,
Cultura e Inovação*

*Professora Dr^a. Maria Aparecida Crissi Knuppel
Coordenadora NEAD/UNICENTRO*